
Alia Palace
Program putovanja

1. dan – dolazak i smeštaj u izabrani objekat. Ulazak u smeštajne jedinice je posle
14.00 časova na dan dolaska ili prema politici hotela.
2. dan – do poslednjeg dana boravka (u zavisnosti od izabranog broja noćenja) –
Boravak u izabranom objektu na bazi izabrane usluge.
poslednji dan – Napuštanje smeštajne jedinice do 09.00 časova ili prema politici
hotela. Kraj usluga.

Opis

Hotel Alia Palace  se nalazi na uzvišenju iznad Pefkohorija, na oko 1 km od
centra i isto toliko od plaže. Ovaj moderni kompleks smešten je na vidikovcu u
mirnom  i  opuštajućem  okruženju  sa  koga  se  pruža  nezaborani  pogled  na
Kasandra zaliv i samo naselje. Posebni užitak pruža panoramski pogled na more.
Sobe: 
Dvokrevetne sobe imaju površinu oko 24m2 i namenjene su smeštaju 2-3 osobe.
Sve sobe su modernog dizajna i imaju pogled na more (direktno ili bočno). U
svom sastavu imaju francuski ležaj ili dva standardna i jedan pomoćni po potrebi.
Superior sobe su za nijansu veće od standardnih dvokrevetnih soba i takođe su
namenjene smeštaju 2-3 osobe.  Potpuno isto su opremljene kao i  standardne
sobe.
Family sobe imaju površinu oko 48m2 i predstavljaju dve spojene sobe između
kojih su vrata, tako da one imaju dva kupatila i dva balkona/terase. U jednoj od
njih je najčešće queen size ležaj, a u drugoj dva standardna. Idealne su za smeštaj
porodica sa dvoje dece, a maksimalni kapacitet je 2-4 osobe.
Sve sobe poseduju kupatilo sa tuš kadom ili kadom, fen za kosu, balkon ili terasu
sa garniturom za sedenje, klima uređaj, SAT TV, telefon, sef, mini frižider.
Sadržaj hotela: Recepcija, lobby, glavni restoran, restoran a-la-carte, bar, bazen,
bazen za decu, prostrana terasa za sunčanje sa ležaljkama i suncobranima, bar
pored  bazena,  mali  SPA  centar  sa  saunom  i  hamamom,  internet  u  javnim
delovima hotela, mini market, parking. Za goste hotela je organizovan prevoz
kombijem do Pefkohorija i plaže nekoliko puta u toku dana.
Usluga:  Polupansion  (doručak  i  večera  su  na  bazi  švedskog  stola-
samoposluživanje).

Cenovnik



Hotel se radi na upit, zbog cestih promena cena od strane hotelijera, molimo Vas da nas
kontaktirate .

U koliko zelite bas ovaj objekat, posaljite upit na office@globusnis.rs ili na viber 060/4150513

Aranžman obuhvata

Smeštaj u hotelu na bazi odabrane usluge i u odabranom tipu sobe, za odabrani
broj noćenja;
Usluge predstavnika agencije ili ino partnera na srpskom ili engleskom jeziku;
Troškovi organizacije programa i uslugu partnera u Grčkoj.

Aranžman ne obuhvata

Individualne troškove i druge nepomenute usluge
Međunarodno putno (zdravstveno) osiguranje putnika
Prevoz (sopstveni)

Popusti - doplate

Obavezna doplata za boravišnu taksu: Od  01.01.2018.  plaća se boravišna taksa
na licu mesta i to po kategorizaciji hotela:
Hotel 5* – 4 evra po sobi po noći
Hotel 4* – 3 evra po sobi po noći
Hotel 3* – 1,5 evra po sobi po noći
Za druge kategorije hotela 2*/ 1*/0*/apartmani – 0,5 evra po sobi po noći


